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Kranj, 21.9.2010  
 
ZAPISNIK:  1. roditeljskega sestanka 4. A razreda 
  dne, 8.9.2010,  ob 18.  uri, v učilnici 4. a razreda 
 
Prisotnih 18 staršev, razredničarka  
 
Odsotni: nihče 
 
Dnevni red:  1. Predstavitev. 
                     2. Varna pot v šolo. 
                     3. Predmetnik in učni načrt. 
                     4. Šola v naravi. 
                     5. Razno. 
  
AD 1.  Poleg sebe sem predstavila še učiteljico za tuji jezik angleščino  in učiteljico v 
oddelku podaljšanega bivanja. 
 
AD 2. Opozorila sem na varne poti in predvsem na  zgled staršev, ki je najbolj 
pomemben. V šolo smejo hoditi le peš, ker še nimajo kolesarskega izpita. Eden od 
staršev je pripomnil, da so zjutraj, ko pride z otroki v šolo na pločnikih ob šoli parkirani 
avtomobili in morajo otroci hoditi po cesti. 
 
AD 3. Na kratko sem predstavila predmetnik in učni načrt v 4. razredu, vse potrebne 
učbenike, delovne zvezke in ostale potrebščine. 
 
AD 4. Podrobno sem predstavila letno šolo v naravi v Bašaniji od 14.9. do  17.9. 2010. 
Pogovorili smo se o ciljih, vsebinah in potrebščinah. Dogovorili smo se, da otroci s 
seboj nimajo mobilnih telefonov in denarja. Vsa potrebna zdravila z navodili bodo starši 
oddali učiteljici pred odhodom. Starši so dobili tudi zgibanko z navodili in potrebnimi 
telefonskimi številkami za nujne primere. 
 
AD 5. Izvolili smo predstavnico  v Svet staršev, to je ga. Suzana Štefe  in namestnico 
ga. Darjo Udir. Seznanila sem jih z možnostjo regresirane prehrane, posebne pomoči 
pri učnih težavah s strani socialne pedagoginje, z možnostjo sodelovanja v šoli za 
starše in možnostjo finančne pomoči šolskemu skladu . Obvestila sem jih tudi, kako naj 
ravnajo v primeru, da njihov otrok dobi uši. 
Sestanek je bil zaključen ob 19. uri, po sestanku  sem opravila še nekaj individualnih 
pogovorov s starši učencev.  
 
Razredničarka           
Marija Mohorič 
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